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今
後
の
定
住
意
向
に
つ
い
て
は
、「
ず
っ

と
住
み
続
け
た
い
」と「
当
分
は
住
み
続
け

た
い
」を
合
わ
せ
た　

・
２
％
の
人
が『
住

80

み
続
け
た
い
』と
回
答
し
て
い
ま
す
。一
方

で
、「
将
来
的
に
は
市
外
に
転
居
し
た
い
」、

「
す
ぐ
に
市
外
に
転
居
し
た
い
」と
回
答
し

た
人
は
、９
・
５
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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小
郡
市
に
「
自
分
の
ま
ち
」
と
し
て
の

愛
着
を
感
じ
て
い
ま
す
か
、
と
い
う
質
問

に
対
し
て
は
、「
と
て
も
愛
着
を
感
じ
て

い
る
」、「
愛
着
を
や
や
感
じ
て
い
る
」
と

回
答
し
た
人
は
、　

・
7
％
に
上
り
ま
し

81

た
。
一
方
で
、「
愛
着
を
あ
ま
り
感
じ
て

い
な
い
」、「
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い
」
と

回
答
し
た
人
は
、　

・
4
％
で
し
た
。
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小
郡
市
の「
住
み
や
す
さ
」に
関
す
る
質

問
に
対
し
て
は
、「
住
み
よ
い
」と「
ま
あ
ま

あ
住
み
よ
い
」を
合
わ
せ
た　

・
4
％
の
人

87

が『
住
み
よ
い
』と
回
答
し
て
い
ま
す
。一

方
、「
あ
ま
り
住
み
よ
く
な
い
」、「
住
み
に

く
い
」と
回
答
し
た
人
は
、　

・
8
％
と

11

な
っ
て
い
ま
す
。

　

小
郡
市
に「
住
み
続
け
た
い
」、「
転
居
し

た
い
」理
由
の
上
位
3
つ
は
左
の
グ
ラ
フ

の
よ
う
に
な
っ
て
い
ま
す
。
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最
も
大
切
に
し
て
い
き
た
い
小
郡
市
の

よ
さ
に
関
す
る
質
問
で
は
、「
住
み
よ
い
住
環

境
」、「
豊
か
な
自
然
環
境
」、「
交
通
機
関
の
利

便
性
」が
回
答
の
上
位
を
占
め
て
い
ま
す
。
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皆
さ
ん
が
、小
郡
市
で
一
番
自
慢
で
き
る

と
思
う
上
位
７
項
目
は
、グ
ラ
フ
の
よ
う
に

な
っ
て
い
ま
す
。　

年
前
の
調
査
と
比
較
す

10

る
と
、１
位
と
２
位
は
同
じ
で
す
が
、３
位
に

は
平
成　

年
に
で
き
た「
あ
す
て
ら
す
」が
新

16

た
に
入
っ
て
お
り
、「
あ
す
て
ら
す
」が
小
郡

市
の
自
慢
で
き
る
施
設
と
し
て
皆
さ
ん
に

認
識
さ
れ
て
き
た
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。
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市
内
の
公
共
施
設
で
、整
備
が
遅
れ
て
い

る
、不
足
し
て
い
る
と
思
う
施
設
に
つ
い
て

の
質
問
で
は
、「
街
灯
」　

・
0
％
、「
歩
道
な
ど

32

の
交
通
安
全
施
設
」　

・
7
％
、「
高
齢
者
・
障

31

が
い
者
な
ど
の
福
祉
施
設
」　

・
1
％
が
上
位

23

を
占
め
て
い
ま
す
。
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今
後
の
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
、小
郡
市

を
ど
う
い
う
特
色
の
あ
る
ま
ち
に
す
べ
き

か
と
い
う
質
問
に
対
し
て
は
、「
人
に
優
し
い

福
祉
・
保
健
・
医
療
の
充
実
し
た
ま
ち
」、「
水

や
緑
を
大
切
に
す
る
自
然
環
境
を
保
全
す

る
ま
ち
」、「
快
適
な
住
宅
・
生
活
環
境
の
ま

ち
」が
上
位
と
な
っ
て
い
ま
す
。　

　

こ
の
結
果
か
ら
、皆
さ
ん
の
考
え
て
い
る

小
郡
市
が
目
指
す
べ
き
将
来
の
姿
は
、豊
か

な
自
然
環
境
の
中
で
快
適
な
生
活
を
送
る

こ
と
が
で
き
、福
祉
・
医
療
な
ど
が
充
実
し
た

ま
ち
だ
と
い
う
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。
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現
在
及
び
将
来
、市
内
や
地
域
で
ど
の
よ

う
な
活
動
に
参
加
し
、協
力
し
た
い
か
と
い

う
質
問
に
対
し
て
は
、「
特
に
参
加
し
て
い
な

い（
参
加
し
た
く
な
い
）」　

・
5
％
、「
コ
ミ
ュ

27

ニ
テ
ィ
活
動（
自
治
会
や
地
域
活
動
な
ど
）」

　

・
5
％
、「
環
境
美
化
運
動
」　

・
6
％
が
上

22

19

位
を
占
め
て
い
ま
す
。
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①
活
力
に
満
ち
た
魅
力
あ
る
地
域
社
会
の

実
現
の
た
め
に
取
り
組
む
べ
き
施
策
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②
健
康
で
生
命
や
財
産
が
守
ら
れ
る
安
心
・

安
全
の
ま
ち
づ
く
り
の
た
め
に
取
り
組
む

べ
き
施
策
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③
子
ど
も
た
ち
の
健
や
か
な
育
成
並
び
に

子
ど
も
と
大
人
が
共
に
成
長
し
て
い
け
る

地
域
社
会
の
実
現
の
た
め
に
取
り
組
む
べ

き
施
策
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財
政
状
況
が
厳
し
い
中
、
小
郡
市
が
自
立

し
た
行
財
政
運
営
を
進
め
て
い
く
た
め
、
ど

う
対
処
す
べ
き
か
と
い
う
質
問
に
対
し
て

は
、「
職
員
の
意
識
改
革
と
人
材
育
成
」が
最

も
多
く
、次
い
で「
公
共
事
業
を
大
幅
に
削
減

し
、借
金
を
抑
制
す
べ
き
」、「
成
果
を
出
し
つ

つ
あ
る
現
行
の
市
の
行
財
政
改
革
を
着
実

に
推
進
す
べ
き
」と
い
う
順
に
な
っ
て
い
ま

す
。

　

以
上
が
、市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
報
告

で
す
。

　

調
査
に
ご
回
答
い
た
だ
き
ま
し
た
市
民

の
皆
さ
ん
、ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。

　

今
回
ご
紹
介
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
や
、

小
学
５
年
生
・
中
学
２
年
生
を
対
象
に
し
た

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、第
５
次
小
郡
市
総
合

振
興
計
画
策
定
の
た
め
の
各
種
会
議
に
提

示
し
、計
画
策
定
の
た
め
の
資
料
と
し
て
活

用
い
た
し
ま
す
。

　

ま
た
、今
回
ご
紹
介
で
き
な
か
っ
た
ア
ン

ケ
ー
ト
の
詳
細
に
つ
い
て
は
、準
備
が
で
き

次
第
、市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
開
い
た
し
ま

す
の
で
、ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
踏
ま
え
、新
し

い
計
画
づ
く
り
を
行
っ
て
い
き
ま
す
の
で
、

引
き
続
き
市
民
の
皆
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご

協
力
を
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
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